

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας και γιαγιάς



### ΤΟΥΛΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΥ

Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη των όπως προσέλθουν την Κυριακή 6 Ιουνίου 2010 εις τον Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων Cnr Isabel & Cecilia Sts., Belmore και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: Ο σύζυγος Ιωάννης. Τα τέκνα: Μένιος και Γεωργία. Τα εγγόνια: Ιωάννης, Νίκος, Διονύσιος και Παναγιώτης. Τα αδέρφια, ανήψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το χώλ της εκκλησίας των Αγίων Πάντων.

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς και προγιαγιάς



### ΠΑΖΑΡΙΔΗ ΦΑΝΗ ετών 90, από Ορεσιτιάδα Θράκης

Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη της όπως προσέλθουν την **Κυριακή 6 Ιουνίου 2010 εις τον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Χριστού, 20 Belgrave St., Kogarah**, και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Χρήστος και Βάσω, Σταυρούλα και Αναστάσιος, Σοφία και Ηρακλής. Τα εγγόνια Σωτήριος, Φανή, Θεόδωρος, Βίκυ, Φανή, Ειρήνη και Βίκυ. Τα δισέγγονα Ελένη, Βασιλική, Χρήστος, Σταυρούλα, Σταμάτης, Διονυσία, Σοφία, Νεκταρία και Ηρακλής και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία και Ελλάδα.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από την οικία της οικογένειας 8 Crosby Ave., Hurstville.

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως ευχαριστήσουμε και δια μέσω του Τύπου όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή τους συμπάραση στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε όλους όσους έστειλαν λουλούδια, συλλυπητήριες κάρτες και όσους με οποιονδήποτε τρόπο εξέφρασαν τη θλίψη τους για του θάνατο της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης

#### ΦΑΝΗΣ ΠΑΖΑΡΙΔΗ

Ιδιαίτερα θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το Γηροκομείο της Βασιλειάδος, τον Πανθρακικό Σύλλογο και όσους προσέφεραν δωρεές στο Μοναστήρι της Παντάνασσας και στο Γηροκομείο της Βασιλειάδος.

Από την οικογένεια

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού και προπάππου



### ΜΕΡΚΟΥΡΙΟΥ [ΜΑΞ] ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΣΧΟΥ

από τη Σύμη

Παρακαλούμε τους τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή, 6 Ιουνίου 2010 στον Ιερό Ναό Ταξιάρχου Μιχαήλ του Πανορμίτου, 49 Holtermann Street, Crows Nest, και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Ειρήνη, τα τέκνα Esther και Χάρης, Γιώργος και Ελένη, τα εγγόνια Μάρκος και Αμάντα, Andrea και Ben, Κασσάνδρα, Σωτήρης και Renae, τα δισέγγονα Γεωργία και Luke.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ στο χώλ της εκκλησίας.

13609

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου αδελφού, θείου και ξάδελφου



### ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΧΛΕΧΛΕ

ετών 84

από Τρίπολη Αρκαδίας

Η νεκρώσιμος Ακολουθία θα ψαλεί αύριο Πέμπτη, 3 Ιουνίου 2010 και ώρα 2.30 μ.μ. στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, 378 King Street, Newtown, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο Rookwood Crematorium.

Οι τεθλιμμένοι: τα αδέρφια στην Ελλάδα Νικόλαος, Ζωή και Ελένη μετά των συζύγων τους, τα ανήψια, τα ξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία και στην Ελλάδα.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το χώλ της εκκλησίας.

**EURO FUNERAL SERVICES**  
9759 9759

## Εμβόλιο ελπίδας

Επαναστατικό εμβόλιο με διπλή δράση ενάντια στον καρκίνο του στήθους αναμένεται να μπει στο στάδιο κλινικών δοκιμών μέσα στον επόμενο χρόνο, ανοίγοντας έτσι τον δρόμο για την αντιμετώπιση της νόσου.

Σύμφωνα με τους ειδικούς, το φάρμακο δρα τόσο προληπτικά όσο και θεραπευτικά, προλαμβάνοντας το σχηματισμό όγκων και θεραπεύοντας τους ήδη υπάρχοντες, γι' αυτό και σε περίπτωση που αποδειχτεί αποτελεσματικό, θα χορηγείται σε όλες τις γυναίκες άνω των σαράντα ετών, όπου ο κίνδυνος εμφάνισης καρκίνου του μαστού αυξάνεται σημαντικά. Θα γίνει δηλαδή, ότι συμβαίνει σήμερα με το εμβόλιο για τον καρκίνο του τραχήλου.

Ο καθηγητής Βίνσεντ Τουοχάι, δημιουργός του εμβολίου, υποστηρίζει ότι το σκεύασμα έχει τη δυνατότητα να εξαφανίσει το 70% των όγκων και να προσφέρει επαρκή προστασία από την ασθένεια. «Πιστεύουμε ειλικρινά ότι ένα προληπτικό εμβόλιο για τον καρκίνο του στήθους θα κάνει στη νόσο, ότι έκανε το εμβόλιο της πολιομυελίτιδας στη συγκεκριμένη νόσο. Αποψή μας είναι ότι ο καρκίνος του στήθους μπορεί να προληφθεί» δήλωσε ο Τουοχάι.

Ένα λανθασμένα σχεδιασμένο εμβόλιο για τον καρκίνο μπορεί πολύ εύκολα να στρέψει το ανοσοποιητικό σύστημα ενάντια στα άλλα μέρη του σώματος, προκαλώντας περισσότερο κακό παρά καλό, ενώ ένα επιπλέον πρόβλημα είναι ότι τα περισσότερα είδη καρκίνων εξασθενούν το ανοσοποιητικό.



**ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  
ΠΕΝΘΟΥΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ  
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟΝ  
"ΚΟΣΜΟ" 9550 1088  
Η χρέωση γίνεται μόνο  
μία φορά για όλες  
τις εκδόσεις της εβδομάδας**